

他在美國被指控性虐待女兒

最後法官判決他對女兒“性虐待”罪不成立,但是“虐待”罪成立,有傷痕為證。剝奪他撫養女兒的權力,並罰他社區勞動幾百小時。

老嚴從小就立志要當一個像愛因斯坦一樣的為人類做出巨大貢獻的科學家,他從來都認為自己智力超群,決不把自己等同於一般老百姓。

當初拿到美國簽證後,他在心中為自己的將來設立了兩個目標:第一是要當美國科學院院士,第二是要得諾貝爾獎。

有了既定目標,他在實驗室里就沒日沒夜地干上了。為了加強英語口語,他和中國人見面從不講中文,一概英文招呼。也沒時間精力交朋友,住同一個宿舍樓的中國人一開始都以為他是日本人。

後來他老婆來探親了,英文不大靈光,和老嚴說話講的是中文,一干鄰居才恍然大悟。

老嚴脾氣不好,老婆來後鄰居經常聽到他半夜里打罵老婆,那宿舍樓的隔音不好,罵聲哭聲樓上樓下都聽的到。曾有樓下的中國學生來敲門請他們小點聲,大家第二天一大早都要上課呢!

他打開門,一通英語把對方訓得雲山霧罩,不知所云,只好撓撓頭敗下陣來。

老嚴兩口子有個可愛乖巧的女兒,五歲時上了學前班,老師反映她的認知能力遠落後於同齡孩子,希望家長同意給孩子作個智力評估,看她在哪方面比較弱,可以給她特殊的幫助。老嚴自視甚高,覺得自己有一等一的頭腦,生出來的孩子怎么可能在智力上有問題。想來孩子只是沒開竅而已,不同意給她做評估。

在美國,家長不同意,學校是不能擅自為孩子採取任何行動的。好在學前班只上半天學,學習的東西又簡單,很快就混下來了。

女兒上了一年級,遇上個很刻板、嚴肅的班主任。開學不久她就將老嚴叫到學校,說他女兒根本跟不上正常班的進度,要老嚴同意將女兒送到特殊班里去。特殊班里老師多,孩子少,可以根據每個孩子的情况設立學習進度,因材施教。

可老嚴覺得如果把女兒送進特殊班,就等於承認了孩子智力有問題,孩子就永遠被貼上標籤了。

他向老師保證父母在家里會幫助孩子學習,還是讓她留在正常班里。

很快老師又打電話來,這一次見面時老師的態度非常堅決。因為他女兒每天都是一個人縮在角落裡,什麼活動也不參加,她完全是在浪費時間。當老嚴再一次拒絕,並說老師對孩子有偏見,沒有費心去引導她時,老師氣得臉色鐵青,告訴他會把情况上報校長,請校長定奪。

過了幾天校長約老嚴到學校來,講她自己親自到老嚴女兒的教室實地觀察了兩次,老師反映的情况屬實,他女兒應該得到更適合她水平的教育,必須把孩子轉到特殊班去。

老嚴堅持說他女兒只是性格內向、羞澀而已,並重申她的班主任對她有偏見,沒有花心思讓孩子適應新環境,就是一心要把她送走。

校長聽了很生氣,說他沒有為孩子着想,這是對孩子及其的不負責任,這根本不是合格的父母所為。老嚴聽了這話就和校長吵了起來。

到最後他義正詞嚴地說校長種族歧視。種族問題在美國是個很敏感的話題,說一個公職人員種族歧視是有可能讓她丟了飯碗的,校長當場氣得說不出話來。

老嚴原本自己一心撲在科研上,放手讓老婆教育孩子。老婆曾一再向他講女兒反應確實很慢,都被他訓斥回去,認為是老婆教導不力。和校長吵過之後,他決定親自抓孩子的學習,這才發現孩子真的比較遲鈍,老嚴常常在講解一個問題多次以後就失去耐心,對女兒連打帶罵地訓斥。

這一天,班主任老師發現老嚴女兒的胳膊上有片淤痕,看位置不像是摔傷的,立即詢問孩子發生了什麼事,孩子說是昨晚讓爸爸打的。老師聽了馬上通知了校長,校長立即把孩子叫到校長室,並請來學校的兒童心理學家,

負責特殊教育的老師等一干人員,詳細詢問了她在家里生活的情形,以及父親對待她的方式,做了筆錄,然後打電話叫來了警察。

警察看了筆錄後,直接就把老嚴女兒接走了。

老嚴接到警察通知,他將被指控性虐待女兒,在法院正式判決下來之前,女兒都將被放在寄養家庭里,不允許老嚴兩口子見她。

禍從天降,老嚴被這個消息打懵了。他覺得自己對女兒是恨鐵不成鋼,但絕對不是不愛她,管教歸管教,怎麼也和“虐待”,而且還是“性虐待”挂不上邊啊!

後來上了法庭,他才知道當時校長和老師問了孩子許多和性虐待有關的問題,比如“爸爸有沒有在你洗澡的時候進浴室來看你?”“爸爸有沒有把手伸到你的衣服下面?”“爸爸有沒有摸過你的腿和屁股?”等等,女兒的性格本身就膽小、羞怯,心思又遲鈍,那么多老師一起嚴肅地盯着她,她什麼問題都回答了“yes”。

老嚴收到起訴書後連忙找了律師,官司打了近一年,老嚴兩口子來美國後攢下的幾萬美金全部都貢獻給律師了。



美移民局公佈新 I-9 工作資格認證

11月7日頒布更新版 I-9 工作資格認證表(Employment Eligibility Verification)。從即日起雇主對所有新雇員和需重新鑒定的雇員須使用此表。

改版的目的是應 1996 年非法移民改革和移民責任法(Illegal Immigration Reform and Immigrant Responsibility Act of 1996)中減少雇主對新雇員就業資格驗證程序所需文件的要求。對 I-9 表的修訂顯示美國公民和移民局正在朝著減少使用核實身份文件數量的方向邁進。

由於過去審核身份的證件上沒有防偽設計,容易被假造,因此以下 5 種文件不再繼續使用:

- 公民證 (Certificate of U.S. Citizenship, N-560 或 N-570), 歸化證 (Certificate of Naturalization, N-550 或 N-570), 外國人登記收據卡 (Alien Registration Receipt Card, I-151), 未過期的回美證 (Reentry Permit, I-327) 以及未過期的難民旅行證(Refugee Travel Document, I-571)。

取而代之的是:美國護照(過期的也可)、綠卡(I-551)、蓋有臨時綠卡(I-551)印章的有效外國護照、帶照片的未過期工作許可證(Employment Authorization Document, I-766, I-668, I-668A, I-668B)、附未過期入境卡(Arrival-Departure Record, I-94)的有效外國護照。

從 11 月 7 日起,雇主應使用右下角印有「(Rev. 06/05/07)N」字樣的新 I-9 表。國土安全部將在聯邦公告(Federal Register)上發佈使用新表的過渡通知,從公佈之日起給予雇主 30 天的過渡時間,之後如仍使用舊表會受到處罰。

僱用資格認證過程沒有變。在波多黎哥的雇主可選擇使用新 I-9 表的西班牙語或英語版本。美國其它地區可用西班牙語版作為翻譯指導,但必須完成英文版並存檔。

新的 I-9 表和雇主手冊可以從 USCIS 網站 www.uscis.gov 下載,也可打 1-800-870-3676 嚮 USCIS 索取。個人也可打 1-800-375-5283 到全美客戶服務中心索取。

2007 年 12 月移民排期,職業移民第二優先大幅倒退

根據國務院最新公佈的 12 月份配額排期,引起人們注意的是,大陸職業移民第二優先排期從 06 年 1 月 1 日倒退到 03 年 1 月 1 日。第三優先,港澳台地區前進了一個月,而親屬移民方面,中國大陸及港澳台地區的親屬移民本月與上月相比,各類優先排期有小

幅前進。其中 F1、F2A、F2B 都前進了一個月。F3 也前進了 1 個月零 7 天,從 00 年 03 月 01 日前進到 00 年 04 月 08 日。F4 排期也前進了一個月,中國大陸從 96 年 09 月 08 日前進到 96 年 10 月 08 日,港澳台地區的從 97 年 05 月 22 日前進到 97 年 06 月 22 日。

(接上期)有些人提出,這兩者之間是有衝突的,航空公司在為乘客提供服務方面有權把種族因素考慮在內。我們對此持相反的看法。我們認為,安全和民權之間沒有衝突,航空公司不能因為擔心安全而在沒有充份理由的情况下對某些人區別對待。”

陪審團對塞凱拉一案做出裁決之後,美國航空公司拒絕接受任何媒體採訪。但是,它在轉發給我們的一份書面聲明中指出:“我們尊重陪審團制度,但是對這個裁決卻不予認同,因為這個裁決缺乏事實或法律基礎。美國航空公司將對其它可能採取的法律行動做出評估。”

案例二:警方攔截危地馬拉非法移民

2006 年夏季的某一天,羅德島州警官恰伯特在執行公務時發現,一輛麵包車在換車道時沒有打信號燈,於是他以違反交通規則為由將麵包車攔住。恰伯特警官發現,除了駕駛員之外,車上還坐着 14 個人。他檢查了駕駛員的駕駛執照和註冊牌照後,要求所有乘客出示各自的身份證。經過檢查,他發現,車上



法律窗口:

14 名乘客是來自危地馬拉的非法移民。於是,他把這些人押解到移民局,準備將他們遞解出境。

羅德島州警方被指控種族偏見

“美國民權聯盟”羅得島分部代表這 14 名危地馬拉人對羅德島州警方提出起訴。“美國民權聯盟”指出,雖然這 14 名危地馬拉人是非法移民,但是這和本案無關。“美國民權聯盟”指稱,羅德島警方的行為違反了憲法給予這些危地馬拉人免受歧視和無理搜查及拘押的權利。

種族偏見的 法律後果

(連載三)

美國民權聯盟支持非法移民的憲法權利

“美國民權聯盟”羅得島分部的主任史蒂文·布朗(Steven Brown)指出,恰伯特警官的做法構成了種族偏見,因為他根據這些人的相貌特徵和種族背景推斷他們是可疑人員,並對他們實行搜查和扣押。

布朗說:“我們在起訴書中提出,警察沒有權力扣押這些危地馬拉人並要求他們出示身份證。根據美國憲法的規定,如果某人沒有涉嫌從事不法行為,警察要求他出示身份證是違法的。目前,美國還沒有全國身份證制度,人

們不需要隨時攜帶身份證。

“我們認為,恰伯特警官既然沒有發現這些人有從事非法活動的嫌疑,那麼他在核實駕駛員的駕駛執照和註冊牌照後,就應該給他們放行。他不僅沒有這樣做,反而把這些危地馬拉人押送到移民當局。他出于膚色和種族原因仗仗執法權歧視這些人的做法構成了種族偏見。”

羅德島警方否認有種族偏見行為

但是,羅德島州警方否認了種族偏見的指控。羅德島州警方發言人史蒂文·奧唐奈表示,他們尊重“美國民權聯盟”提起訴訟的權利。他提出,他們在對此事進行詳實調查之後認定,恰伯特警官採取的行動是恰當的,而且是稱職的。

奧唐奈還表示尊重法庭的訴訟程序。他說,在法庭沒有就此案做出裁決之前,警方不發表任何評論。預計,美國移民當局會很快辦理這 14 名危地馬拉非法移民的遞解出境手續。有關當局透露,2006 年,美國遞解出境了大約 1 萬 7 千名危地馬拉人。

車城 汽車維修中心

M.C. AUTO SERVICE

服務項目

電器維修 機械維修 空調維修 車身維修

特價優惠

換機油 \$16.99 換剎車盤 剎車皮 \$160

Tel: 216-391-8688
Add: 1625 A E45th St. Cleveland OH. 44103

保證修車質量竭誠為您服務

保險服務一條龍

(216) 280-1601

承辦 各類保險和財富增值服務
讓我為您獻上忠誠、快捷及即時的保障

汽車、房屋、商業、醫療、人壽

您購買的保單和相應的服務僅限英文語種
The policy you purchase and corporate servicing are available only in English

AMERICAN FAMILY INSURANCE

All your protection under one roof

© 2007 American Family Mutual Insurance Company and its Subsidiaries
American Family Financial Services, Inc.
Home Office - Madison, WI 53783 - www.amfam.com

李文淨珊 保險顧問
Amy C Lee Insurance Agency
5241 Wilson Mills road, Suite 32
Richmond Heights, OH 44143
Office : 440-646-9041
Fax : 440-646-9061
ale3@amfam.com

003730773 08/07